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7..Să punem in centrul
muncii înfăptuirea programelor de organi
zare și modernizare a activității economico- 
sociale, realizarea programului de înfăp
tuire a noului mecanism economico-finan- 
ciar, așezarea întregii activități pe princi
piile autoconducerii, autogestiunii, crește
rea mai puternică a eficienței economice.

N1COLAE CEAUȘESCU

CU VINTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
la marea adunare populară din municipiul Timișoara, 

cu prilejul vizitei de lucru efectuate în județul Timiș 
și al deschiderii noului an de învățămînt

Dragi tovarăși și prieteni, ' *
Dragi prieteni pionieri, elevi și studenți,
Ne aflăm la Timișoara într-o vizită de 

lucru și pentru deschiderea anului de în
vățămînt 1988—1989. Am deosebita plă
cere de a adresa, cu acest prilej, parti- 
cipanților la această mare adunare popu
lară, în numele Comitetului Central al partidului, al "guvernului și Consiliului de Stat, precum și al meu personal, un cald salut revoluționar, împreună cu cele mai 
bune urări. (Aplauze puternice, prelungi
te; se scandează îndelung „Ceaușescu — 
P.C.B/I*, „Ceaușescu tinerii!“).In cursul zilei de ieri am vizitat patru mari întreprinderi industriale: întreprinderea mecanică Timișoara, întreprinderea „Industria linii" Timișoara, întreprinderea de aparataj electric de măsurat și întreprinderea de autoturisme Timișoara. In general, avem impresii bune despre activitatea și rezultatele obținute de colectivele de oameni ai muncii din țoale aceste întreprinderi. Am discutat cu oamenii muncii și consiliile oamenilor muncii din aceste întreprinderi despre, rezultatele de pînă acum, despre ceea ce trebuie făcut în continuare pentru înfăptuirea neabătută a programelor de modernizară și perfecționare a întregii activități, _de ridicare a nivelului telihic' și calitativ.Pe ansamblu, industria din Timișoara și din județul Timiș a cunoscut o puternică 

dezvoltare în anii socialismului, îndeosebi . după Congresul al IX-lea al PartiduluiComunist Român. Producția industrială â județului Timiș ocupă locul al 9-lea pe țară între județele patriei noastre. Dar vreau să vă spun deschis că, dacă s-ar fi lucrat ceva mai bine, putea — avînd în vedere mijloacele fixe existente, capacitatea oamenilor muncii și existența unui puternic centru de învățămînt superior și de cercetare în Timișoara — să ocupe un loc mai bun. Sper însă că se vor trage toate concluziile pentru viitor, pentru ca Timișul să se situeze printre județele cu rezultate mai bune în dezvoltarea industriei, a celorlalte sectoare de activitate.In cele 8 luni care au trecut din acest an S-au obținut, de asemenea, realizări importante în industria județului Timiș, deși trebuie menționat că mai sînt întreprinderi care nu au realizat în întregime planul de producție.Despre toate acestea am discutat cu biroul comitetului județean de partid, cu reprezentanții consiilor de conducere din unele întreprinderi și cu alți activiști de partid. Sper că organizațiile de pârtid, consiliile oamenilor muncii, colectivele de oameni ai muncii din întreaga industrie a județului Timiș, în calitatea lor de proprietari, producători șj beneficiari, vor trage toate concluziile din activitatea de pînă acum, atît în ceea ce este bun — și sînt multe lucruri bune —, dar și din

minusurile și lipsurile existente, și vor acționa cu toată fermitatea pentru înlăturarea stărilor de lucruri negative, astfel ca, încă în următoarele luni din acest an, să asigure îmbunătățirea întregii activități și realizarea în cele mai bune condiții a planului, 'Pentru rezultatele obținute, atît de întreprinderile pe care le-am vizitat, cît și de toate colectivele de oameni ai muncii din industrie și celelalte sectoare de activitate, doresc să adresez tuturor oamenilor muncii din județul Timiș cele mai calde felicitări, urarea de noi și noi succese și realizări în.toate domeniile de activitate! 
(Aplauze și urale prelungite, se scandează 
îndelung „Ceaușescu — P.C.R. !“, 
„Ceaușescu și poporul!").

Dragi tovarăși.In întreaga țară oamenii muncii din industrie și celelalte ramuri au obținut, de asemenea, importante realizări în cele opt luni ale acestui an. Am discutat despre toate acestea Ia ședința Comitetului Politic Executiv, cu participarea cadrelor de partid județenelși a cadrelor de stat din economie. De asemenea, am discutat despre măsurile ce trebuie luate în vederea lichidării unor stări de' lucruri negative, pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru înfăptuirea o- biectiVelor strategice stabilite de Congresul al XIII 'ea al partidului și de Confe

rința Națională privind trecerea României la un nou stadiu de dezvoltare, ridicarea generală a nivelului de dezvoltare; a patriei noastre și creșterea bunăstării materiale și spirituale a întregii națiuni. 
(Aplauze și urale puternice; se scandează 
îndelung „Ceaușescu — P.C.R. !“. 
„Ceaușescu și poporul !'*).De la marea adunare populară din Timișoara doresc să adresez tuturor oamenilor muncii felicitări pentru rezultatele de pînă acum, precum și urări de noi și noi realizări, astfel îneît să încheie acest an și întregul cincinal cu rezultate și mai bune, asigurînd întărirea continuă a forței materiale și spirituale a patriei noastre — condiție esențială pentru ă a- sigura înfăptuirea Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate șî trecerea la realizarea societății comuniste pe pămînhtl României! (Aplauze și urale puternice: 
se Scandează îndelung „Ceaușescu — 
l’.C.R !“, „Ceaușescu, România -- știma 
noastră și mîndria !“).F.ste necesar ca. atît în Timișoara.iS. cît și în întreaga țară, să punem în tentrir muncii înfăptuirea programelor de organizare și modernizare a activității cco- nomico-sociale, realizarea programului do înfăptuire a noului mecanism economico, financiar, așezarea întregii activități pe

. (Continuare în pag. a 3-a)

Amplu și mobilizator ecou în rîndurile elevilor și studenților, 
ale cadrelor didactice din școlile Văii Jiului

I.M VULCAN

Fapte de munca angajante
Cu producția realizată 

în 15 septembrie, colec
tivul sectorului I al I.M. 
Vulcan a majorat la 507 
tone cantitatea de căr
bune extras suplimentar 
în această lună.Recuperarea minusului și acumularea unui plus de 
producție denotă abnega
ția cu care se acționează 
pentru a răspunde impe
rativelor actuale: CIT
MAI MULT CĂRBUNE 
PENTRU COCS EXPE.

I.M. BÂRBĂTENI

Avansări superioareAsigurarea viitoarelor sile An done, și Alexan-capacități, care să preia producția celor aflate la limita de exploatare a frontului de cărbune. Constituie unul dintre aspectele căruia i se a- 
cosdă maximum de atenție și în sectorul I A ăl I.M. BărbăRmi. Concen- trîndu-și eforturile în vederea punerii la termen 
în futiețivne a panoului 7 Vest, minerii »lin schimburile: conduse de Ionel Cocotă. Iordan Lazăr, Va.

DIAT UZINELOR DE 
PREPARARE!Datorită faptelor lor de muncă, minerii din schimburile coordonate de Iro- nim Scheianu, Dumitru Constantin, Silvian Bondoc și Costache Durnea (brigada lui Gheorghe Drobotă) și cei din for. mația condusă de Gheorghe Buhuțan (șefi de schimb Nicolae Batcu,
(Continuare în pag. a 2-a)

dru Cbelaru — din brigada lui Pompei Totno- lea —- au realizat, încursul ițește! luni, a-vansâri superioare celor planificate. Cei 32 ml peste sarcina prevăzută înseamnă, totodată, peste 500 tone de cărbune coc- sificabil expediat la su
prafață. .In acest context, al li-

(Continuare in pag. a 2-a)

Muncim și învățăm cu slrg pentru 
a contribui cu pasiune și 

competență la progresul patrieiLa frumoasa vîrstă a tinereții am început noul an al formării noastre pentru muncă și viață sub impresia puternic stimulatoare, a cuvîntării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al parti, dului, la Timișoara, cu prilejul deschiderii anului de învățămînt 1988—1989. Am urmărit cu deosebită atenție importanta cuvîn. tare a iubitului nostru conducător, prieten și îndrumător al tineretului studios. îndemnurile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu reprezintă pentru studenții din Institutul de Mine din Petroșani un program de muncă și studiu, de pregătire temeinică pentru a deveni specialiști compe- tenți în mineritul românesc.Am venit cu toții la Petroșani, în această vatră de cărbune a țării, pentru a 

învăța despre minerit muncind în mineritul Văii Jiului, vast amfiteatru al pregătirii științifice și practice a studenților. Sub puternica impresie a cuvîntării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, ne exprimăm hotărîrea să ducem mai departe făclia dezvoltării și modernizării mineritului românesc, să contribuim la valorificarea superioară a resurselor de materii prime și energetice. Este un angajament care semnifică prinosul nostru de recunoștință față de minunatele condiții de studiu create cu deosebire în anii de mărețe înfăptuiri edificate după
Ovidiu ȘTEFAN, 

student. Institutul de Mine 
Petroșani

(Continuare in pag a 2-a)

„Ne vom păstra locul fruntaș, prestigiul de cea mai bună școală econom ică“Am început un nou an școlar, cu emoția fireasca pe care ne-o dă de fiecare dată reîntîlnirea cu cadrele didactice, cu colegii, cu exigențele vieții de e- lev. Acest nou an. 1988— 1989, s-a deschis sub auspiciile însuflețitoare ale magistralei cuvîntări rostite de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretarul general al partidului, la adunarea popu’ară din municipiul Timișoara. Și în acest an, la fel ca în toți anii de învățămînt ce caracterizează sistemul nostru socialist, în fața școlii se pun sarcini deosebite sub aspectul integrării mai strînse a învățămîntu- lui cu cercetarea și producția. Această triadă învățămînt— cercetare — . producție, specifică învă- țămîntului românesc, lansată ca obiectiv fundamental al învățămîntului din inițiativa secretarului general al partidului, ; constituie pentru noi , toți elevii expresia exigenței maxime pe 

care trebuie să o manifestăm în tot ceea ce între, prindem în școală. Fie că ne desfășurăm activitatea în cadrul școlii, în cabinetele și laboratoarele liceului, ori in atelierele școala, sau direct în producție, fiecare dintre noi sin tem ferm hotărîți să ne organizăm mai bine timpul de studiu, să ne aprofundam mai mult cunoștințele ce ni se predau și să obținem rezultate cît mai bune la toate disciplinele. Avem de păstrat anul acesta locul .! pe județ obținut in întrecerea noastră „Cea mai bună școală". în care intre liceele neindusi riale nc-am clasat primii. Considerăm că acest obiectiv este însușit cu toată răspunderea de organizația
Miliaela O JOC..

secretar, organizația UTC, 
X-A, Liceul economie și de 

drept administrativ 
Petroșani

(Continuare In pag a 2 a)
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Amplu și mobilizator ecou în rîndurile elevilor și studenților
ale cadrelor didactice din școlile Văii Jiului

[ Fapte de muncă
(Urmare din pag. I)

Un an școlar al calității și eficiențeiCu vie emoție și Insufle, țită mîndrie patriotică am urmărit magistrala cuvin, tare a secretarului general al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, rostită la Timișoara cu ocazia deschiderii actualului an de învățămînt. In aprecierile făcute cu acest prilej 'de Secretarul general al partidului cu privire la stadiul actual al învăță, mîntului românesc și la sarcinile ce îi revin pri. vi nd introducerea unei noi calități în activitatea instructivă, teoretică și practică, în procesul complex de formare a omului nou, ne regăsim și noi, cele 32 de - cadre didactice și cei peste 800 de elevi de la Școala generală nr. 1 din .Lupeni.Acționînd cu toată răspunderea,. sub conducerea organizației de partid, In lumina Tezelor pentru Plenara C.C. al P.C.R. cuprinse în Expunerea din 29 aprilie a secretarului general al partidului și sub imboldul cuvîntării de la Timișoara, beneficiind de experiența pozitivă a ani. tor școlari trecuți, vom o- rienta întreaga noastră activitate în direcția crește, rii calității pregătirii teoretice și practice a elevilor, educării lor patriotice, revoluționare, prin muncă și pentru muncă și a îndru

mării lor spre meseriile de bază din Valea Jiului. Pe de altă parte vom sti. mula pe toate căile inițiativele valoroase și creati- vitate xs baza aptitudinilor specifice ale fiecărui e. lev, concomitent cu ridicarea pregătirii politice și perfecționării cadrelor didactice. Vom folosi în a- cest scop fiecare oră de curs, fiecare ședință a■ ercui ilor pe diiț line a le elevilor, activitățile pio- nierești, cele; extrașcolare și acțiunile met >dice ale cadrelor didactice.încă din primele zile ale acestui an școlar am -trecut la studierea cuvîntării secretarului general al partidului la Timișoara,, a- tît în orele de dirigenție cu elevii cît și în activitățile metodice ale cadrelor didactice. Apreciem că acest an școlar, pe care l-am numit al calității și efici-

enței, urmare a t unei ire- g.t ri a cadrelor didactice — 20 din re el * au s*> >le c didactice I și II —, a dorinței permanente de au- todepășire a elevilor, a ambiț de £ ie situa p r tre fruntași folosind în a. cest scop baza materială foarte bună de care dispunem — 10 cabinete pe specialități, o sală multi- fur cțională ■ tru clasele I-IV, 3 boratoare, fa itfi ne utilate cu aparatură și material didactic, vom reuși să îl încheiem cu succes. Sîntem hotărîți să răspun. dem astfel, așa cum se cuvine, vibrantelor îndemnuri adresate de secretarul, general al partidului de a spori rolul școlii românești în formarea multi, laterală a omului nou.
Prof. Oliviu CRÎSNIC, 

directorul Școlii generale 
nr. 1, Lupeni

Muncim și învățăm cu sîrg
(Urmare din pag I)Congresul al IX-lea al partidului, în această epo. că ce o numim cu dragoste și mîndrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu", epocă în care ne-am născut și ne formăm pentru muncă și viață.Am început noul an de

învățămînt cu bucuria re- întîlnirii cu profesorii noștri, cu modernele labora. toare, cu activitatea econo- mico-soclală din Valea Jiului și sîntem hotărîți să obținem rezultate superioa. re în muncă șî învățătură, la nivelul exigențelor și al prestigiului științific al Institutului de Mine.
INCINTELE —

BINE GOSPODĂRITE!'' Să nu zicem că i-am găsit „pe picior greșit" pe gospodarii minei Aninoasa, ci doar la începutul acțiunilor- de aranjare a incintei. Modul îngrijit în care sînt stivuite lemnele, ca. drele de benzi, rolele și armăturile TH de diferite profiluri, lîngă stația de transformatoare (foto 1), contrastează însă cu ce se poate vedea în alte puncte ale incintei: vreo două suluri de plasă de sîrmă, a- runcate la voia întîmplării, „gem" șub greutatea unor, bușteni, deși stiva de plasă era Ia cîțiva metri (foto 2). O imagine dezolan. tâ oferă și magazia de praf inert: saci rupți, din care materialul respectiv „curge", terenul din jurul lor fiind parcă presărat cu zăpadă... artificială.Ce ne-a mirat este fap. tul că materialele aflate în spatele magaziei erau sortate și ordonat stivuite, pe cînd în față, adică tocmai la intrarea în spațiul de depozitare, lucrurile se prezintă așa cum se poate vedea în imaginea nr. 3.— A.șa este, recunoaște

In holul de Ia intrarea în Liceul industrial mi. 
nier nr. 1 din Petroșani, o microexpoziție cuprinzînd 
machete ale unor utilaje din industria minieră se 
constituie într-o convingătoare pledoarie pentru vi

itoarea profesiune.

v 1 vu*

(Urmare din pag. 1)noastră UTC, de toți cole, gii noștri, pentru ca împreună cu cadrele noastre didactice să reușim să menținem frumoasa tradiție a liceului nostru. Noul an de învățămînt își înscrie exigențele, desprinse din cu. vîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, într-un context politic major, generat de cea de-a 45-a aniversare a Eliberării patriei și Con. greșul al XIV-lea al partidului, evenimente ce

le vom întîmpina cu rezultate deosebite de întregul nostru învățămînt. Iar în acest context, cel mai bun răspuns pe care noi, elevii Liceului economic și de drept administrativ din Petroșani, sîntem hotărîți să-1 dăm grijii deosebite a partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru minunatele condiții ce ne sînt asigurate, este acela materializat în rezultate superioare obținute în muncă și învățătură.

Gheorgbe Căliman Ovi- iiu 3< . in și r t k ță R 
șu), ca âesactivitatea în abatajele 

I frontale ale sectorului, pot fi numiți, pe drept Ctivîr t fruntașii zii i Prin completarea efectivelor, întărirea disciplinei și respectarea tehnologiei de lucru, productivi, tățile obținute de aceste brigăzi sînt în continuă crt tere, fiin ' suf eri >an cu pînăla 600 kg cărbune pe post celor planificate. 
După cum ne relata ing.
Ion Tureanu, șeful secto
rului, cantitatea de căr
bune realizată suplimen
tar planului va fi, la sfîr- 
șitul lunii, de cel puțin 
1000 de tone. (Gh. O.)

Avansări superioare
(Urmare din pag. I)vrării unui cărbune de calitate — capitol la ca. 

re mina Bărbăteni în
registrează, constant, re
zultate notabile, care să 
corespundă cerințelor u. 
zinelor de preparare, a- 
mintim că, doar în. sep
tembrie, bonificațiile a- 
cordate minei, ca urma
re a reducerii cu 6 punc
te a conținutului de ce
nușă, se ridică la 2100 to
ne de cărbune. In acest 

mod, cantitatea anuală de 
cărbune acordată drept 
bonificații pe seama ca
lității este de 43 000 do 
tone. (O.G.)

Intențiile bune să nu rămină la stadiul de deziderat!maistrul Ilie Botgros, din brigada de suprafață, care ne-a însoțit prin incintă, sîntem la începutul acțiunilor pregătitoare dinaintea sezonului rece. Ne preocupăm de asigurarea sto. curilor de material lem- nos, plasă de sîrmă, balast etc. Am făcut ceva în această privință. Treaba ar merge mai bine dacă SUCT-ul ne-ar trimite, zilnic, numărul de mașini contractate. In toc de 5 autocamioane, cît prevede înțelegerea ne vin unul- două. In aceste condiții și noi ne descurcăm mai g reu.In plus, aveam să aflăm de la însoțitor, activitatea de gospodărire a incintei se derulează mai greu și din cauza numărului insuficient de personal. Am constatat că oamenii angrenați în această activitate, atîția cît sînt, nu stăteau cu mîinile-n sîn: i-am văzut pe spațiul de depozitare, aranjînd cadre de benzi, și la circular, unde e coi < țione < • ban iaje necesare în subteran. Dacă o echipă nu ajunge, se

poate apela la organizația de tineret, la grupele sindicale. Pentru că timpul nu așteaptă, iar pregătirile de iarnă au intrat deja în sfera urgențelor.Așadar, la mina Aninoasa se acționează (însă nu în ritmul necesar) pentru întîmpinarea iernii. Prin urmare, se cuvine să se acționeze pentru ca intențiile bune să nu ră- mînă la stadiul de deziderat !
Ghcorghe OLTEANU

Cetățeni și cetâțene !
Miine este o zi consacrată colectării și recuperă

rii materialelor refoiosibiie, acțiune inițiată la propunerile cetățenilor. Centrul de la Livezeni al IJRVM va asigura preluarea tuturor cantităților de materiale refoiosibiie colectate în cartierele orașelor. întreaga acțiune organizată duminică este o expresie a responsabilității și spiritului gospodăresc în asigurarea unei atmosfere de ordine și curățenie în cartiere, pe străzi și în unitățile economice din Valea Jiului. O largă participare la recuperarea materiilor și materialelor refoiosibiie, în spiritul tradiției muncitorești, la înfrumusețarea localităților, este o sinteză a conștiinței cetățenești.
Să facem pe deplin dovada conștiinței civice, 

sprijinind, cu o largă participare, acțiunea de mîine!

I
I

ț

!.

EXCURSIE. Un grup de 45 de tineri fruntași din unitățile miniere și de preparare a cărbunelui își vor petrece acest sfîrșit de săptămlnă la baza de 
la Valea de Pești. Sînt prevăzute de către organi. za tori acțiuni Cultural-educative, un program atractiv, menit să permită par- ticipanților o plăcută și

utilă petrecere a timpului liber. (S.B.)FILME. Odată cu înce. perea noului an școlar, întreprinderea cinematografică din județul nostru a reluat o idee mai veche: programarea, pentru difuzare, a unor filme inspirate din lucrări litera, re românești incluse programa școlară. Inceste zile, în cinematografele din Valea Jiului sînt programate, alternativ, spectacole cu filmele „Moara cu noroc" și „Pădureanca", la care elevii clase-
în
a-

lor a VlII.a — în mod deosebit — sînt așteptați. (Al. H.)RIGOLE. Pe noua țiune de șosea de la rea din Vulcan spre peni, care evită curba panta existente pînă demult, se lucrează intens la amenajarea rigolelor de-a lungul noului tron, son, astfel îneît să se asigure scurgerea apei provenite din precipitații și păstrarea, în bune condiții, a carosabilului. (Al. H.)REPARAȚII. S.au încheiat lucrările de repara-

por- 
ieși-
Lu-

Și 
nu

«
I
I

re a carosabilului pe o porțiune de doi kilometri, în zona Peștera Bolii, a DN 66. Echipele de muncitori specializați au turnat îmbrăcăminte asfaltică sub formă de covor și au executat alte amenajări cerute de modernizarea a. cestei căi de circulație rutieră. (S.B.)
Rubrică realizată de 

D.T. GHEORGHE



(Urmare din pag I)principiile autoconducerii, autogestiunii, creșterea mai puternică a eficienței economice.O atenție deosebită se impune să acordăm ridicării continue a calității și nivelului tehnic al producției, ca una din con. dițiile de bază ale înfăptuirii revoluției tehnico-științifice, ale asigurării creșterii competitivității „produselor românești, astfel încît ele să se poată situa la același nivel cu cele realizate pe plan mondial. Și trebuie să facem astfel ca unele să ocupe chiar un loc mai important, și — dacă se poate — primul loc, în comparație cu produsele similare - pe plan mondial! Numai așa industria românească va putea să aibă rolul său de frunte în întreaga dezvoltare a patriei noastre, dar și să participe activ la dezvoltarea schimburilor internaționale, la diviziunea internațională a muncii. (Aplauze puterni
ce, prelungite).Este, de asemenea, necesar ca toate întreprinderile, centralele industriale, toate sectoarele de activitate să acorde o a- tenție deosebită realizării producției și exportului. Trebuie Să avem permanent In vedere că economia românească nu se poate dezvolta, că programele noastre nu se pot înfăptui decît printr-o largă colaborare economică și tehnico-științifi- că internațională, prin extinderea schimburilor economice, a cooperării în producție, deci prin participarea activă a fiecărei întreprinderi și centrale laschimburile internaționale, la realizarea în cele .mai bune condiții a producției și exportului, la cea mai înaltă calitate, asi- gurînd în acest fel valorificarea atît a materiilor prime, cît și a muncii poporului nostru. (Aplauze puternice, prelungite).In mod corespunzător trebuie să se a- corde mai multă atenție problemelor productivității muncii, reducerii cheltuielilor materiale, a consumurilor și realizării tuturor celorlalți indicatori, care constituie un tot unitar și asigură dezvoltarea armonioasă a întregii economii naționale.In agricultură, am vizitat trei unități. Cu acest prilej, la ferma zootehnică Ho- doni am luat din nou cunoștință de realizările Combinatului agroindustrial Timiș, care este, de altfel, cel mai mare din tara în acest domeniu. Trebuie să menționez cu multă satisfacție impresia bună despre ferma zootehnică, despre rezultatele obținute, cît și, în general, despre întreaga activitate a combinatului, care, în a- cest an, asigură îngrășarea a peste 1 200 000 , de porci și a circa 34 000 de taurine. Aș* dori ca rezultatele acestui combinat să constituie un exemplu și să fie urmat de toate combinatele, de toate unitățile cu 
acest profil din țară! (Aplauze puternice, 
prelungite).Am Vizitat Stațiunea de cercetări agricole Lovrin, unde, de asemenea, am constatat, cu multă satisfacție, rezultatele bune în producerea de noi soiuri de grîu, de orz, de porumb, cu producții mari — de peste 8 000 kg la hectar la grîu și orz, de peste 20 000 kg la porumb știuleți la hectar, precum și la alte produse vegetale. De. altfel, stațiunea Lovrin are o experiență îndelungată, o serie de rezultate — și am constatat, cu multă satisfacție, preocuparea de a realiza noile obiective ale revoluției agrare, de a produce soiuri care, practic, la grîu, să dubleze producțiile actuale, să depășească mult producția la porumb și la celelalte plante. Și este posibil ca să realizăm a- cest lucru! Ca în toate domeniile, și în agricultură, știința trebuie să-și propună mereu noi și noi obiective revoluționare, să pornească de la faptul că nu există imposibilul, că sînt numai lucruri pe care nu le cunoaștem, că ceea ce natura a 

•x» făcut în mii de ani, astăzi, avînd în vedere cunoștințele și mijloacele de care dispune omenirea, se pot realiza transformări în cițiva ani. In domeniul agriculturii, am demonstrat că, în cîțiva ani, am obținut recolte care, cu zece ani în urmă, păreau imposibile. Și' este posibil să facem mai mult, iar Lovrin ui’, oamenii de știință și oamenii din agricultura județului Timiș trebuie să se angajeze cu toată hotărârea și să ocupe un loc de frunte în această activitate. (Aplauze pu
ternice, prelungite).Am Vizitat, de asemenea, cooperativa agricolă de producție Gotlob, unde am constatat, cu multă satisfacție, recoltele bune obținute, despre care a vorbit aici președintele cooperativei. Intr-adevăr, trebuie remarcat că recoltele obținute la a- ceastă cooperativă sînt foarte bune. Dar și aici se pot obține — și trebuie să 

acționăm pentru a obțir.e — recolte tot mai bune. Cred că dacă ne-am propune — și toate unitățile agricole din Timiș trebuie să-și propună să realizeze asemenea producții cum sînt cele de la stațiunea de cercetare Lovrin și de la cooperativa de care am vorbit — atunci, într-adevăr, județul Timiș vă păși pe calea noii revoluții agrare și va putea să ocupe un loo fruntaș și în agricultură. (Aplauze și U- 
rale puternice; se scandează îndelung 
„Ceaușescu și poporul !").La Institutul agronomic am vizitat 6 expoziție, am văzut unele din realizările generale pe județ, precum și unele preocupări și contribuția institutului la întreaga activitate a agriculturii. Pentru rezultatele obținute în acest an de agricultura județului —- care, Intr-adevăr, a dat o producție mai mare decît în anii precedenți, dar nU la nivelul cerințelor revoluției agrare — doresc să adresez cele mai calde felicitări tuturor oamenilor muncii din agricultură, tuturor cooperatorilor și mecanizatorilor, țărănimii, și urarea de noi și noi realizări pentru a păși ferm și a înfăptui în cel mai scurt timp — dacă este posibil încă în anul viitor — obiectivele noii revoluții agrare! 
(Aplauze și urale puternice; se scandează 
„Ceaușescu — P.C.R. !“, „Ceaușescu și 
poporul").

Dragi tovarăși și prieteni,Astăzi, în întreaga țară începe noul an de învățămînt 1988—1989. In dimineața acestei zile am vizitat un liceu de chimie și Institutul politehnic. Am constatat, cu multă satisfacție, buna dotare și baza materială existentă, rezultatele obținute în legarea strânsă a învățămîntului cu practica, cu producția, conlucrarea strînsă între învățămînt și cercetare. Am 
văzut unele rezultate foarte importante obținute de învățămîntul superior în dezvoltarea șl realizarea unor noi utilaje și noi produse cu calități și caracteristici superioare. De altfel, Timișoara este unul din puternicele centre de învățămînt superior care numără 10 facultăți, ; în care învață aproape 18 000 de studenți. Se desfășoară — repet — o intensă activitate de cercetare, în strînsă legătură cu institutele științifice și cu producția.-,De altfel, în întreaga noastră țară învățămîntul a cunoscut, în anii construcției socialiste, o dezvoltare foarte puternică. Aproape 25 la sută din populația României urmează o formă de învățămînt. Am generalizat învățămîntul de 10 ani, iar circa 80 la sută din tineri urmează treapta a doua de liceu, -ui mind ca, din 1990, să se generalizeze învățămîntul de 12 ani. -o’g ț . V\: Tțînvățămîntul nostru superior asigură pregătirea cadrelor pentru toate sectoarele de activitate economico-socială. Practic, nu există specialitate în care să nu asigurăm, în învățămîntul nostru superior, pregătirea cadrelor de care avem .nevoie.

Pe lîngă marile realizări obținute în dezvoltarea generală, în construcția socialistă, dezvoltarea puternică a învățămîntului constituie una din cele mai importante înfăptuiri, fără de care nu am fi putut să obținem puternica- dezvoltare economico-socială, ridicarea nivelului de civilizație al României. (Aplauze pu
ternice, prelungite). \ z .Este bine cunoscut — dar merită să subliniem și acum — faptul că întregul învățămînt este gratuit. Cheltuielile de Ia bugetul statului pentru învățămînt reprezintă peste 16 miliarde lei, fiind de peste 12 ori mai mari față de 1950. Menționez aceasta avînd în vedere că în multe țări, chiar în unele țări dezvoltate, s-au redus cheltuielile pentru învățămînt, în timp ce au sporit cheltuielile 
pentru înarmare. —m ri'.g'/ț..'In spiritul politicii partidului și statului nostru privind deplina egalitate în drepturi pentru toți cetățenii, fără deosebire de naționalitate sau de altă natură; toți copiii și tinerii urmează obligatoriu învățămîntul de 10 ani, iar din 1990 — învățămîntul obligatoriu, pentru întregul tineret, de 12 ani. (Aplauze pu
ternice prelungite). Singurul criteriu care 
dă posibilitatea intrării în învățămîntul superior este cel al capacității fiecărui tînăr de a învăța, de a-și însuși cele mal noi cunoștințe, din toate domeniile de ac- 
tivitate.Este, de asemenea, bine cunoscut că tinerii de diferite origini naționale pot învăța și în limba naționalității respective. Dar este de înțeles că toți tinerii tre

buie să învețe limba română, care creează toate posibilitățile de a putea lucra în orice domenii, de a-și manifesta din plin forța creatoare, de a-și aduce contribuția, în orice domeniu — al științei, al culturii, al activității practice — la dezvoltarea generală a patriei noastre socialiste. 
(Aplauze și urale prelungite; se scandează 
îndelung „Ceaușescu — tinerii !").In același timp, avînd în vedere interdependența tot mai strînsă între activitatea pe plan internațional și necesitatea participării active la schimburile de valori materiale și spirituale, la diviziunea internațională a muncii, în învățămîntul nostru . toți tinerii trebuie să învețe două limbi străine ceea ce le asigură o pregătire multilaterală, astfel că, după absolvirea școlii, pot într-adevăr. să acționeze, în orice împrejurări, pentru a participa activ la întreaga viață economică, la schimburile și relațiile internațio. nale, în toate sectoarele de activitate.Iată de ce putem afirma, cu îndreptățită mîndrie, că avem un învățămînt modern, care răspunde cerințelor actuale ale dezvoltării societății omenești, cerințelor construcției socialiste în România ! 
(Aplauze și urale prelungite; se scandea
ză „Ceaușescu — P.C.R.!“, „Ceaușescu și 
poporul !", „Ceaușescu — tinerii!“).începem noul an de învățămînt în condiții bune din toate punctele de ve- dere. Este necesar să facem astfel încît rezultatele în învățămîntul de toate gradele să se ridice la nivelul condițiilor create de societatea noastră socialistă pentru întregul tineret.Aș dori să adresez, de la această mare adunare populară, cele mai calde felicitări elevilor, studenților și cadrelor didactice din Timișoara și din întreaga țară, odată cu urarea de a face totul ca noul an de învățămînt să însemne o puternică mobilizare a tuturor forțelor în ridicarea și perfecționarea nivelului învățămîntului, a nivelului de pregătire tehnică, științifică, culturală, a gradului de pregătire generală a tinerei generații. 
(Aplauze și urale puternice, prelungite; 
se scandează „Ceaușescu — P.C.R !" 
„Ceaușescu — tinerii !");

Dragi tovarăși și prieteni, .Programele de dezvoltare ; economico. . socială, perspectivele, dezvoltării patriei, noastre pînă în anii 2000 impun, ca o necesitate obiectivă, perfecționarea și ridicarea, la un nivel tot mai înalt, a învățămîntului, a cercetării științifice și activității politico-educative.Este necesar să facem astfel încît fiecare școală, fiecare institut superior să devină un puternic centru, o citadelă a educației și formării tinerei; generații, a constructorilor de mîine ai socialismului și comunismului, a acelora care trebuie să asigure ridicarea continuă a patriei noastre pe noi și noi culmi de progres și civilizație, să asigure. întotdeauna națiunii noastre, poporului român un loc demp în rîndul națiunilor libere ale lumii! 
(Aplauze și urale puternice, prelungite; se 
scandează îndelung „Ceaușescu să tră
iască, România să-nflorească !“).Este necesar să asigurăm o împletire mult mai strînsă a învățămîntului cu știința,, cu producția, pentru că numai prin- : tr.o conlucrare strînsă între aceste sectoare de activitate se va asigura înfăptuirea neabătută a mărețelor programe de dezvoltare generală a patriei noastre.

Aș dori să subliniez, în mod deosebit, necesitatea dezvoltării: și mai puternice a activității de cercetare științifică în toate sectoarele —•- și, desigur, menționez și a- cum — în strînsă legătură cu procesul de învățămînt. .In acest sens, Timișoara are o serie de rezultate bune, dar dispune și de forța necesară, de cadrele necesare pentru a se angaja mai hotărât în realizarea unei largi și intense activități de cercetare în diferite domenii, pentru ca oamenii de știință și învățămînt din Timișoara să-și aducă o contribuție mai puternică la dezvoltarea generală a științei românești, la ridicarea României pe o treaptă nouă, de știință, de cultură, de bunăstare și fericire a poporului! (Aplauze puternice, 
prelungite).Este de înțeles că trebuie să punem permanent Ia baza întregii noastre activități, din învățămînt, din toate sectoarele, cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane în general. Să desfășurăm întreaga noastră activitate pe baza concepției revoluționare, ști. ințifice despre lume și viață — materia

lismul dialectic și istoric, principiile socialismului științific! Numai în asemenea condiții învățămîntul și știința românească vor putea să-și îndeplinească misiunea de importanță hotărîtoare pe care o au în dezvoltarea patriei noastre, vor putea să se afle permanent în avangarda dezvoltării românești, dar Să ocupe și un loc de frunte în unele domenii de avangardă ale dezvoltării științei pe plan mondial. (Aplauze și urale puternice, prelun
gite; se scandează îndelung „Ceaușescu 
■— P.C.R. !“, „Ceaușescu și poporul !“).Trăim o epocă de mari trasformări revoluționare, de noi și noi descoperiri științifice și tehnice, de lărgire continuă a orizontului cunoașterii umane în toate domeniile de activitate.' Iată de ce trebuie să spunem cu toată tăria că viitorul poporului nostru — ca de altfel al oricărui popor —- va fi determinat în mod hotărîtor de nivelul; învățămîntului și al cercetării științifice. Sînt pe lume mari puteri, care dispun de multă forță militară ! Dar cea mai puternică forță este aceea a științei, a culturii, a învățămîntului — și un popor cu o înaltă cultură, înarmat cu o înalta știință în toate do- menile, Va deveni o putere mare pe Pămînt ! Trebuie ca și România, poporul nostru să devină, în domeniul științei, învățămîntului, culturii, un popor puternic, o mare putere a științei .și culturii ! 
(Aplauze și urale puternice, prelungite; 
se scandează îndelung „Ceaușescu și po
porul !“). .■Nu exagerez cu nimic spunînd acest lucru! Priviți istoria dezvoltării omenirii și veți înțelege fiecare acest lucru! Pot să se construiască uzine, pot să se creeze tot felul de armamente, dar despre un popor fără o înaltă cultură, fără a fi înarmat cu cele mai înalte cunoștințe ale științei, nimeni nu poate să spună-că este o putere. mare. Puterea, nici astăzi — și cu atît mai mult în viitor — mi stă în miliardele de dolari sau de altă valută, în armamentele nucleare sau db altă natură ! Puterea stă în știință, în capacitatea omului de a crea, de a cunoarie și de a modifica continuu, în folosul său, al progresului, întreaga dezvoltare! Și. ' o asemenea activitate trebuie să ne propunem să desfășoare continuu poporul nostru! 
(Aplauze și urale puternice; se scandează 
„Ceaușescu, România —- stima noastră și 
mîndria!“). >'Trebuit' să . avem permanent în vedere că numai un popor cu un înalt nivel de pregătire în toate domeniile, cu o îna’ ă cultură științifică va . putea participa activ la schimburile de valori materiale și spirituale și va putea fi cu adevărat liber și independent ! (Aplauze puternice 
prelungite). Numai cu un asemenea popor, cu o asemenea înaltă pregătire vcm asigura, făurirea cu succes a comunismului în patria noastră, vom reali-m vișilj de aur al omenirii — o lume fără exploatatori, a colaborării egale între toți oamenii de pe planeta noastră! (Anla;v 
și urale puternice: se scandează îndu- ’ 
„Ceausescu și poporul !“, „Ceaușescu - -' 
pace!").Iată de ce avem marea răspundere de 
a face totul pentru a asigura formarea „ nerelor generații, a întregului nostru pe-' por pe baza celor mai noi cuceriri ale 1 științei, tehnicii și cunoașterii umarie. Realizînd aceasta, ne facem datoria față de națiunea noastră, față de viitorul poporului nostru, față de cauza socialismului și comunismului, față dej cauza păcii în lume ! (Aplauze puternice prelungite; 
se scandează „Ceaușescu — pace !").Punînd la baza întregii noastre activități aceste obiective mărețe, concepția revoluționară despre lume și viață, trebuie sâ combatem cu hotărâre manifestările retrograde, misticismul, obscurantismul, șovinismul și îjaționalismul, tot ceea ce înjosește omul, ceea ce este în contradicție cu știința și cultura; cu însăși noțiunea de om, de umanism. , ,■■■■Trebuie să educăm tineretul, întregul nostru popor în spiritul idealurilor de dreptate, de egalitate, de prietenie și solidaritate cu tineretul și popoarele de pretutindeni, în spiritul luptei comune pentru progres, pentru știință și cultură, pentru o viață liberă, independentă, pentru o lume mai dreaptă și mai bună pe planeta noastră! (Aplauze puternice, pre
lungite).

(Continuare în pag a 4 a)
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CUVINTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE
(Urmare din pagina a 3-a)De la această tribună mă adresez tinerelului și copiilor, elevilor și studenților din întreaga țară cu chemarea de _ a tncepe noul an de învățămînt cu hotări- rea fermă de a învăța și a înyăța cit mai bine, de a-și însuși cele mai noi cunoștințe în știință, în tehnică, în cunoașterea dezvoltării lumii, deci și în științele sociale și politice.Avem nevoie, dragi prieteni, de o tînără generație cu spirit revoluționar. Așa cum am spus nu o dată, revoluția nu 

s-a încheiat, ea se desfășoară în alte forme și se va desfășura continuu. Lupta > între vechi și nou constituie însăși baza concepției revoluționare — de altfel, în
săși esența dezvoltării întregii societăți omenești — și aceasta va reprezenta și în viitor forma de manifestare a acțiunii omului pentru perfecționarea continuă a societății, pentru știință, pentru cultură. Și numai cu înalte cunoștințe veți putea, dragi prieteni tineri, să con- tribuiți la dezvoltarea patriei, să asigurați — repet — locul demn al României — și trebuie să faceți acest lucru ! Aceasta este răspunderea pe care o aveți față de strămoșii voștri, față de părinții voștri, față de viitorul poporului nostru! 
(Aplauze și urale puternice, prelungite; 
se scandează îndelung „Ceaușescu — ti
nerii!").Mă adresez, de asemenea, tuturor cadrelor didactice din întregul învățămînt cu chemarea de a face totul pentru des. fășurarea în cele mai bune condiții și la un nivel cît mai înalt a procesului de învățămînt. Aveți marea răspundere, dragi tovarăși, de a educa tînăra generație, viitorii constructori ai socialismului și comunismului I -Aveți o răspundere mare în fața poporului, a viitorului patriei — și trebuie să acționați în așa fel încît să 
vă îndepliniți în cele mai bune condiții această înaltă răspundere ! Să asigurăm formarea unei tinere generații, a unui tineret cu spirit revoluționar, patriotic, gata să servească. în orice împrejurări cauza socialismului, a comunismului, poporului, bunăstarea, independența și suveranitatea sa, să fie ferm apărător al păcii și colaborării internaționale ! (Aplauze 
puternice, prelungite; se scandează în
delung ,.Ceaușescu — P.C.R. !", 
„Ceaușescu — pace!“, „Ceaușescu — ti
nerii !“).M-itm . referit la toate ..aceste probleme 

pentru că ele constituie o parte integrantă a programelor de dezvoltare a patriei noastre, a Tezelor din aprilie. Ele constituie — aș putea spune — problemele ho- tărîtoare pentru întreaga dezvoltare a României. Am convingerea că întregul tineret, cadrele didactice din întreaga țară, ■ deci și din Timișoara, vor trage toate concluziile și vor acționa cu răspundere, că organele și organizațiile de partid își vor îndeplini rolul lor de a fi în primele rînduri pentru o înaltă cultură, o . înaltă știință, pentru formarea unui tineret revoluționar cu o înaltă conștiință patriotică, cu hotărîrea fermă de a servi patria, partidul, cauza socialismului, de a servi viitorul1 poporului ! (Aplauze și u- 
rale puternice, prelungite; se scandează 
„Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și 
poporul!“),

Dragi tovarăși și prieteni,Punînd în centrul întregii noastre activități realizarea programelor și a obiectivelor strategice ale dezvoltării României pe calea socialismului și comunismului, nu uităm nici un moment că este necesar să participăm activ la viața internațională, la soluționarea, într-un spirit nou, a problemelor complexe internaționale, că, numai și numai în condițiile păcii și colaborării, atît țara noastră, cît și alte state își vor putea realiza progra. mele lor de dezvoltare economică și socială.Dezvoltăm larg relațiile cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu țările capitaliste dezvoltate,, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială. Acționăm cU toată hotărîrea pentru ca, în relațiile internaționale, să se afirme cu putere principiile deplinei e- galități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, respectării dreptului fiecărui popor de a-și dezvolta viața și de a-și organiza societatea așa cum o dorește și cum crede că răspunde necesităților sale. 
(Aplauze și urale prelungite; se scandea
ză „Ceaușescu, România — pacea și pri
etenia !“). V '' A: -11:. 'Țara noastră participă activ la lupta internațională pentru dezarmare, și în primul rînd pentru dezarmarea nucleară, pentru eliminarea completă a armelor- nucleare de pe întreaga planetă.Ne pronunțăm ferm pentru trecerea la reducerea armamentelor convenționale, la 

lichidarea armelor chimice, la reducerea radicală, a cheltuielilor militare.Considerăm că trebuie să se facă totul pentru soluționarea conflictelor și a pro. blemelor litigioase dintre state numai și numai prin tratative. Aceasta răspunde atît intereselor popoarelor respective, cît și cauzei generale a colaborării și păcii în întreaga lume.
O atenție deosebită acordăm problemelor lichidării subdezvoltării, realizării noii ordini economice internaționale, care să asigure progresul economic și socialal marii majorități a statelor lumii, care se află astăzi în situația de țări în curs de 

dezvoltare și unele chiar de țări slab dezvoltate. Aceasta răspunde necesității realizării unei țargi colaborări internaționale și înfăptuirii unei păci bazate pe respectul reciproc, pe colaborarea egală între toate statele lumii.Sînt multe probleme în viața internațională, însă nu doresc să mă opresc acum asupra lor. Vă sînt cunoscute poziția și activitatea partidului și statului nostru, hotărîrea României de a face totul și în viitor pentru a contribui la o soluționare nouă, democratică a tuturor acestor probleme.Desigur, acordăm o atenție deosebită problemelor din Europa, securității și colaborării pe continent, situației din Balcani, dar și din alte zone, avînd în vedere interdependența existentă astăziîntre diferite state și regiuni ale lumii. Nu se poate concepe ca, într-o regiune sau pe un continent, problemele să fie soluționate, iar în altele să rămînă complicate — pentru că nu mai este posibil a- cest lucru! De aceea, România este ferm hotărîtă să participe activ la solu. ționarea într-un mod nou a problemelor, în spirit democratic, atît în Europa cît și în întreaga lume. Avem ferma convingere că popoarele de pretutindeni, acțio- nînd unite, dispun de forța necesară și pot să asigure oprirea cursului periculos al evenimentelor, pot să impună dezarmarea, eliminarea armelor nucleare, realizarea unei lumi fără arme, fără războaie, a colaborării egale între toate națiunile. 
(Aplauze și urale puternice; se scandea
ză îndelung „Ceaușescu — pace !“, „De
zarmare — pace!").

Dragi tovarăși și prieteni, iÎjA’Sț: ’In încheiere, aș dori să subliniez încă 
o dată că avem impresii deosebit de bune despre felul în care lucrează oamenii

muncii din Timișoara și județul Timiș, despre rezultatele lor . Doresc mai ales să *subliniez impresiile deosebite despre în- tîlnirea cu oamenii muncii din industrie, din agricultură, din învățămînt și știință, cu tineretul și copiii. Manifestările cu care am fost întîmpinați pretutindeni le considerăm ca o expresie a încrederii în justețea politicii partidului nostru comunist, în marile realizări obținute de patria noastră în dezvoltarea sa economică și socială, în destinul luminos al poporu. . lui nostru, în viitorul său- liber, independent de fericire și bunăstare ! (Urale și 
aplauze puternice; se scandează îndelung 
„Ceaușescu —• P.C.R.!“, „Ceaușescu șî 
poporul!").

Avem convingerea că oamenii muncii■ din județul Timiș, din toate domeniile-de activitate vor acționa cu fermitate, în spirit revoluționar, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a planului pe a- cest an și pe întregul cincinal, că vor întîmpina a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul a! XIV-lea al Partidului Comunist Român care va avea loc anul viitor, cu rezultate tot mai bune, în toate domeniile de activitate !Aș dori ca Timișul să realizeze în cele mai bune condiții planul pe acest ân și, 
la sfîrșitul anului viitor să se’situeze pe 
un loc fruntaș în industrie, iar în agricultură nu să candideze, ci să obțină producții pentru a primi titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare". (Aplauze și urale 
puternice; se scandează îndelung 
„Ceaușescu, România -— știma noastră 
și mîndria!"). /Urez organizațiilor de partid din Timiș, tuturor oamenilor muncii din toate sectoarele succese tot mai mari în întreaga activitate, rezultate tot mai bune în toate domeniile, multă sănătate și multă fericire! 
(Urale și aplauze puternice, prelungite; 
se scandează îndelung „Ceaușescu — 
P.C.R. !“, „Ceaușescu și poporul !", „Sti
ma noastră și mîndria — Ceaușescu. 
România !" „Ceaușescu — pace!“. intr.o 
atmosferă de puternică însuflețire și uni
tate, toți cei prezenți în sală se ridică în 
picioare și ovaționează îndelung pentru 
Partidul Comunist Român, pentru se
cretarul general al partidului, președinte
le Republicii, tovarășul NICOLAI. 
CEAUȘESCU).
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In seria a II a a divi
ziei B de fotbal, Jiul Petroșani întîlnește mîirie F.C.M. Caracal. Va fi o partidă în care forțele sînt'inegale, oaspeții neavînd palmaresul Jiului. Așteptăm un spectacol fotbalistic reușit, în care Jiul să demonstreze că și-a „reglat" compartimentele, în vederea abordării cu aten. ție a următoarelor partide care se anunță cu un grad de dificultate mai ridicat (urmează întîlniri- le cu Chimia Rm. Vîlcea, A.S. Drobeta Tr. Severin). După modul în care au evoluat în primele trei etape, fotbaliștii de la Jiul, deși și-au adjudecat cinci puncte din șa

A vancr on i c ăse posibile, n-au convins că sînt un team cu pretenții de divizia A, De la ei se așteaptă mai mult în partida de mîine.
In seria a III-a, A.S. Paroșeni Vulcan primește replica echipei CFR Timișoara, într-o partidă în care prima șansă a- parține gazdelor. Elevii iui Petro Libardi nu-și mai pot permite să piardă puncte pe teren propriu. A.S. Paroșeni Vulcan (conducători, antrenori, jucători, suporteri) trebuie să demonstreze că au rămas aceeași echipă onestă, serioasă, sportivă, așa cum o merită mi.

nerii. de la întreprinderea Erou al Muncii Socialis
te, ' - ' ■ A

In divizia C, seria a 
IX~a, ambele reprezentante ale Văii Jiului evoluează pe teren propriu. Minerul-Știința Vulcan încă mai joacă și dejoacă planurile de promovare din serie. Cu un cuplu nou de antrenori, Minerul Știința Vulcan va cîștiga, fără îndoială, la un scor categoric, în fața echipei Textila Cis-' nădie. Meci greu pentru echipa antrenată de Stana: Minerul Lupeni primește replica principalei candidate la promovare,

Mureșul Expl. Deva, care se pare că în acest an nu va mai pierde trenul spre divizia B,
Campionatul județean 

de fotbal, seria I, programează în etapa a V-a următoarele partide: Pa- rîngul Lonea — Prepara, torul Petrila; Minerul A- ninoasa — Rapid Simeria Triaj; Minerul Ghelari — GFR Petroșani; Utilajul Petroșani — Constructorul Hunedoara; Minerul Uri- cani — Metalul Crișcior.Duminică dimineața, în- cepînd de la ora 9, în sala de jocuri a CSȘ Petroșani echipa femin’nă de 
volei „Viitorul" IGCL va 
susține prima etapă a 
campionatului în curs.

Mircea BUJORESCU

SEUL 1G (Agerpres). — Cea de-a 24-a%ediție a Jocurilor Olimpice de vară începe astăzi, la Seul, reunind sportivi și sportive din peste 150 de țări ale lumii, între care și România. Programul celei mai importante competiții polisportive mondiale cuprinde întreceri la 23 de discipline ce se vor desfășura pînă la 2 octom- 'brie, ziua de închidere aJ.O. cînd va avea loc cursa de maraton și fina
»

FILME

la turneului de volei. Astăzi, după festivitatea de deschidere vor începe turneele de fotbal, baschet și volei, precum și reuniunile preliminare ale competiției de box.- Inaugurate în anul 1896 la Atena, Jocurile; Olimpice, organizate la fiecare 4 ani, au avut în cei aproape 100 de ani de e- xistență o contribuție deosebită în dezvoltarea activității sportive interna ționale.programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
HD 7829 și Constantin Buta 31 HD 5309. Ce părere au conducerile unităților economice de care aparțin aceștia?ATENȚIE LA BARIERA!Pericolul trecerii peste liniile de cale ferată, neasigurat, este deosebit de ridicat, fapt pentru care bariera, nu are alt scop, decît acela de a împiedica pe conducătorii auto să aibă evenimente ne

plăcute. Cu toate acestea, unii uită că oprirea la trecerile de nivel CU barieră, cînd aceasta este f-neftisă, e obligatorie. A- șa a făcut și conducătorul auto fosif Demeter 31 HD 8914, care a trecut printre barierele închise. De data aceasta nu a venit trenul, dar a venit pedeapsa aspră, dar dreaptă dictată de reglementările legale în vigoare.

; imprudențaDin nou, și în această săptămînă, s.au înregistrat cazuri în care unii conducători auto s.au încumetat să conducă sub influența alcoolului. Este vorba de Mihai Alinți, de pe tractorul 05829 BV, care în perioada de rodaj fiind, a condus în stare de ebrietate. In aceeași situație au fost depistați și Gheorghe Roiban 31
Duminică, 18 septembrie 1988, au drept de circulație autoturismele proprietate personală înmatriculate - sub număr FARA SOȚ.
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